

平成 27 年 9 月 7 日

訂 正 公 告

学校法人沖縄科学技術大学院大学学園
調達セクション

平成 27 年 8 月 28 日に公示いたしました「火災保険契約 一式」の仕様書および仕様書別紙「2015 年度 OIST 財物保険目的明細」について、以下のとおり訂正いたします。

記

・仕様書

頁 番 号	項番	現行	訂正後
3	9) 付帯する 特約条項	地震保険（明細書記載の対象物件のみ）	削除

・仕様書別紙「2015 年度 OIST 財物保険目的明細」

頁 番 号	項番	現行	訂正後
1	No.36~45, 55~58	地震保険あり（50%）	削除

以上